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Kültür yoluna yoğun ilgi 04 Öğrencilerden 860 eserlik dev sergi

AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı, Yunusemre Belediye Meclisinde 
yaşananlarla ilgili açıklama yaptı. Açıklamada, CHP’de yaşanan iç mese-
lelerin Yunusemre Belediye Meclisi’nin gündemi haline getirmeye çalış-
manın vatandaşın emaneti olan kürsüyü istismar etmek olduğu belirtildi. 4 

Bu yıl Nisan ayında 2026 yılının aylık ihracat rekorunu kıran Manisa; 1 
Mayıs ve 19 Mayıs’ın yanı sıra Kurban Bayramı nedeniyle 6 günlük iş kaybı 
yaşadı. Bu durum aylık ihracatın yüzde 27,3’lük düşüşle 344 milyon dolara 
gerilemesine neden oldu. Kent sanayisindeki lokomotif sektör olan elek-
trik ve elektronik sektöründe, aylık ihracatta düşüş yüzde 50’yi geçerken, 
Ocak-Mayıs döneminde ise kayıp 250,8 milyon dolar oldu. 5’te 

Geçen yıl 6 Haziran’da elektrik akımına kapılan ve 9 Haziran’da hayatını 
kaybeden Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkanı Ferdi Zeyrek, vefatının 
birinci yıl dönümünde anılacak. Ferdi Zeyrek için düzenlenecek anma 
programı 9 Haziran Salı günü saat 17.30’da Hatuniye Camii’nde okutula-
cak mevlidin ardından saat 18.30’da Cumhuriyet Meydanı’nda hayır 
yemeği ile noktalanacak.  6’da 

BÜYÜK GEDİZ BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİ 
Manisa ve çevre illerden gelen çevre gönüllüleri, sivil toplum ku-
ruluşları temsilcileri ve vatandaşlar, Gediz Nehri'nin korunmasına 
dikkat çekmek amacıyla düzenlenen 'Büyük Gediz Buluşması'nda 
bir araya geldi. Yüzüncü Yıl Meydanı'na yürüyen katılımcılar, 
Gediz Nehri'nin geleceği için ortak mücadele mesajı verdi. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi, Yunusemre Belediyesi, Manisa Çevre Plat-
formu, Manisa Emek Demokrasi ve Barış Platformu ile Nehirlerin 
Kardeşliği organizasyonunda gerçekleştirilen etkinlik, Saruhan-
bey Camii önünden başlayan yürüyüşle başladı. 

YEREL YÖNETİMLER VE STK’LARA ÇAĞRI 
Çevre gönüllüleri ve vatandaşlar, taşıdıkları pankartlar ve attıkları 
sloganlarla Gediz Nehri'nin korunmasına yönelik farkındalık oluş-
turdu. Konuşmalarda Gediz Havzası'nda yaşanan çevresel sorun-
lara dikkat çekilirken, nehrin korunması için yerel yönetimlerin, 
sivil toplum kuruluşlarının ve vatandaşların ortak hareket etmesi 
gerektiği ifade edildi. Katılımcılar, Gediz'in gelecek nesillere temiz 
ve yaşanabilir şekilde aktarılması için mücadeleyi sürdüreceklerini 
belirtti. Büyük Gediz Buluşması, sanatçı Niyazi Koyuncu'nun 
verdiği konserle devam etti. Sayfa 3’te
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Merhum Ferdi Zeyrek vefatının 
birinci yıldönümünde anılacak  

Manisa ve çevre illerden gelen yüzlerce 
çevre gönüllüsü, sivil toplum kuruluşu  
temsilcisi ve vatandaş, Gediz Nehri'nin  

korunması için düzenlenen 'Büyük Gediz  
Buluşması'nda bir araya geldi. Yürüyüş ve 

konserle devam eden etkinlikte, Gediz için 
ortak mücadele çağrısı yapıldı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, iş 
insanı Rahmi Koç'un İzmir'de bir  
hastane açılışında kullandığı ve  
kamuoyunda tepki çeken ifadelerine 
sert tepki gösterdi. Yenişehirlioğlu, 
kadınları ve etnik kimlikleri hedef alan 
ayrıştırıcı söylemlerin kabul edilemez 
olduğunu vurguladı. 4’de 

Mayıs ayındaki tatil günleri 
Manisa ihracatını düşürdü 

Manisa’da çevre bilinci oluşturmak ve duyarlılığı artırmak amacıyla 
bisiklet turu düzenledi. Her yaştan Manisalının katıldığı etkinlikte 
bisiklet tutkunları 10 kilometre pedal çevirdi. Her yaştan Manisalının 
katıldığı etkinlikte vatandaşlar, bisikletlerini süsleyerek renkli görün-
tüler oluşturdu. 7’de 

Manisa’nın renkli insanları 
temiz çevreye dikkat çekti 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Rahmi Koç’a tepki: 

Ayrıştırıcı ifadeler 
kabul edilemez  

Belediye meclisinde CHP’nin 
iç meselesi gündem olamaz 

Çevreciler Gediz Havzasındaki kirliliği dikkat çekti:  

Gediz için tek 
yürek oldular 

AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı: 
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Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Bala-
ban'ın oğlu Sarp Balaban 
ve Yağmur İşnel, unutul-
maz bir düğünle 
dünyaevine girdi. 
Yoğunum katılımın 
gerçekleştiği düğüne 
siyasetçiler, iş dünyası, 
hukukçular ve aile yakın-
ları akın etti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Yunusemre Belediyesi Ferdi Zeyrek 
Millet Çarşısı Teras bölümündeki 

nikahı, Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu kıydı. CHP Şe-
hzadeler Belediyesi Meclis üyesi Zerrin 
İşnel ve Alim İşnel’in kızı Yağmur ve 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban ile Süreyya Özdemir’in oğulları 
Sinan Sarp, Balaban’ın görkemli nikah 
törenine CHP Manisa Milletvekili 
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, Yeni Yol Grup 
Başkan vekili Gelecek Partisi Muğla 
Milletvekili Selçuk Özdağ, Dem Parti 
İzmir Milletvekili İbrahim Akın, CHP İl 
Başkanı İlksen Özalper,   Manisa Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Yıl-
maz, Ticaret Borsası Başkanı Sadık 
Özkasap katıldı.  
NİKAHI BAŞKAN DUTLULU KIYDI 
Yağmur- Sinan Sarp Balaban çiftinin 
nikah şahitliklerini CHP Manisa İl 
Başkanı İlksen Özalper, İzmir Bornova 

Belediye Başkanı Ömer Eşki, Zeynep 
Köseli, Ecem Yıldırım Koçyiğim 
üstlendi. Nikah törenin gerçekleştir-
ildiği platformun üzerindeki konuk-
larda “Çiftimizi bir yastıkta kocasın” 
temennisinde bulundular. Çiftin 

nikahını ise Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu kıy-
madan önce “Bu nikahı kıyma görevi 
babaya yakışır. Semih Başkanım kendi 
oğlunun nikahını mutlak kıymalı ben 
bu konuda feragat ediyorum” deme-

sine karşın Semih Balaban’da; “Şahsım 
ve tam ailem olarak oğlumun ve çiftler-
imizin nikahını sizin kıymanız bizlere 
onur ve gurur verir.” Sözlerinin ardın-
dan Başkan Dutlulu Yağmur-Sinan Sarp 
Balaban’ın nikahını kıydı. 

Manisa İsmet İnönü 
Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Uygulama 
Anaokulu öğrencileri 
tarafından yılsonu göster-
isi gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin çeşitli yöreler-
ine ait halk oyunlarını 
sergileyen öğrenciler iz-
leyiciler tarafından tam 
not aldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Manisa İsmet İnönü Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Uygulama Anaokulu 
sınıfları tarafından yılsonu ve mezuniyet 

gösterisi gerçekleştirildi. Okulun konfer-
ans salonunda gerçekleştirilen törende 
minik öğrenciler Türkiye’nin çeşitli 
yörelerine ait halk oyunu gösterilerini 
sergilediler. Öğrencilerin Atölye Şefi 
Zişan Kaya ve öğretmenleri ile hazırladığı 
yılsonu gösterisi birbirinden renkli anlara 
sahne olurken gösteriler veliler ve izleyi-
ciler tarafından büyük beğeni topladı. 
Program sonunda emeği geçen okul yö-
neticilerine, öğretmenlere, öğrencilere 
ve velilere teşekkür eden İlçe Millî Eğitim 
Müdürü Metin Gençay, öğrencilerin 
sosyal, kültürel ve sanatsal gelişimlerine 
katkı sağlayan etkinliklerin önemine 
vurgu yaptı. Etkinlik, günün anısına çek-
ilen hatıra fotoğraflarının ardından sona 
erdi. Manisa İsmet İnönü Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi konferans salo-
nunda gerçekleştirilen programa Şe-

hzadeler İlçe Millî Eğitim Müdürü Metin 
Gençay, İsmet İnönü Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Müdür Okan Şahin ve 
öğrencilerin yakınları katıldı. 

Başkan Balaban’ın mutlu günü: 

Sarp ve Yağmur 
dünya evine girdi 

Minik öğrencilerin gösterisi izleyenlerden tam not aldı 
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Namaza mani olan işte hayır yoktur! Enver Ören “Rahmetullahi aleyh” 
 

Peygamber Efendimizin (Mîlâdî tarihe göre) vefâtı ve Hazret-i Ebû 
Bekir’in halîfe seçilmesi (632) [H:11] - Emekli Sandığının kuruluşu (1949) 
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Manisa ve çevre illerden 
gelen yüzlerce çevre 
gönüllüsü, sivil toplum ku-
ruluşu temsilcisi ve vatan-
daş, Gediz Nehri'nin 
korunması için düzenlenen 
'Büyük Gediz Buluş-
ması'nda bir araya geldi. 
Yürüyüş ve konserle 
devam eden etkinlikte, 
Gediz için ortak mücadele 
çağrısı yapıldı. 
 
Manisa ve çevre illerden gelen çevre 
gönüllüleri, sivil toplum kuruluşları temsil-
cileri ve vatandaşlar, Gediz Nehri'nin ko-
runmasına dikkat çekmek amacıyla 
düzenlenen 'Büyük Gediz Buluşması'nda 
bir araya geldi. Yüzüncü Yıl Meydanı'na 
yürüyen katılımcılar, Gediz Nehri'nin gele-
ceği için ortak mücadele mesajı verdi. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Yunusemre Belediyesi, Manisa Çevre 
Platformu, Manisa Emek Demokrasi ve 
Barış Platformu ile Nehirlerin Kardeşliği 
organizasyonunda gerçekleştirilen etkin-
lik, Saruhanbey Camii önünden başlayan 
yürüyüşle başladı. Çevre gönüllüleri ve 
vatandaşlar, taşıdıkları pankartlar ve attık-
ları sloganlarla Gediz Nehri'nin korun-
masına yönelik farkındalık oluşturdu. 
Yürüyüşün ardından Yüzüncü Yıl Mey-
danı'nda devam eden programa mil-
letvekilleri Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 
İbrahim Akın, Alaşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Öküzcüoğlu, Turgutlu Belediye 
Başkanı Çetin Akın, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Karabağlar 
Belediye Başkanı Helil Kınay, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 

Program kapsamında Nehirlerin 
Kardeşliği Dönem Sözcüsü Yüksel Çetin, 
DİSK Genel İş Manisa Şube Başkanı Özgür 
Genç, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Turgutlu Belediye 
Başkanı Çetin Akın, Alaşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Karabağlar 

Belediye Başkanı Helil Kınay ile mil-
letvekilleri Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu ve 
İbrahim Akın katılımcılara hitap ederek 
Gediz Nehri'nin korunmasının önemine 
vurgu yaptı. 
GEDİZ İÇİN DAYANIŞMA MESAJI 
Konuşmalarda Gediz Havzası'nda 

yaşanan çevresel sorunlara dikkat çek-
ilirken, nehrin korunması için yerel yöne-
timlerin, sivil toplum kuruluşlarının ve 
vatandaşların ortak hareket etmesi gerek-
tiği ifade edildi. Katılımcılar, Gediz'in gele-
cek nesillere temiz ve yaşanabilir şekilde 
aktarılması için mücadeleyi sürdürecek-
lerini belirtti. 

NİYAZİ KOYUNCU KONSERİYLE SONA 
ERDİ 
Büyük Gediz Buluşması, sanatçı Niyazi 
Koyuncu'nun verdiği konserle devam etti. 
Meydanı dolduran vatandaşlar, sevilen 
şarkılara hep birlikte eşlik ederken etkinlik 
renkli görüntülere sahne oldu. Müzik ve 
dayanışmanın buluştuğu konser pro-
gramının ardından Büyük Gediz Buluş-
ması sona erdi. İHA 

Manisa'da hafif ticari 
aracın traktöre arkadan 
çarpması sonucu meydana 
gelen trafik kazasında 4 
kişi yaralandı. Çarpmanın 
etkisiyle traktör şaram-
pole devrilirken, araçta 
sıkışan yaralılar itfaiye 
ekiplerince kurtarıldı. 
 
Kaza, Denizli-İzmir kara yolu Alaşehir-Sal-
ihli istikameti Yeniköy Mahallesi mevki-
inde gece saatlerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, M.Ö. (38) yöneti-
mindeki 34 PLJ 199 plakalı hafif ticari 
araç, aynı yönde seyir halinde bulunan 

H.H. (63) idaresindeki 25 AHE 478 plakalı 
traktöre arkadan çarptı. Çarpmanın şid-
detiyle traktör yoldan çıkarak şarampole 
devrilirken, hafif ticari araçta bulunan 
bazı kişiler araç içerisinde sıkıştı. Kazayı 
gören vatandaşların ihbarı üzerine olay 
yerine jandarma, sağlık ve itfaiye ekipleri 
sevk edildi. Jandarma ekipleri bölgede 
güvenlik önlemi alırken, itfaiye ekipleri 
araçta sıkışan yaralıları bulundukları yer-
den çıkararak sağlık ekiplerine teslim etti. 
Yaralılar, olay yerindeki ilk müda-
halelerinin ardından ambulanslarla Alaşe-
hir Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi 
altına alındı. Traktör sürücüsünün yara al-
madığı kazada can kaybı yaşanmazken, 
hafif ticari araçta yaralanan 4 kişinin sağlık 
durumlarının iyi olduğu öğrenildi. 
Araçlarda maddi hasar meydana gelirken, 
jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme 
başlattı.  İHA 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 
apartmanın üçüncü katından 
atlayan bir kişi ağır yaralandı. 
 
Olay, Özyurt Mahallesi Keklik Sokak’ta 
yaşandı. Edinilen bilgiye göre, kimliği henüz 
belirlenemeyen şahıs, apartmanın üçüncü 
katındaki dairesinin balkonuna çıkarak 
çevrede endişeye neden oldu. Durumun 
bildirilmesi üzerine bölgeye polis, itfaiye ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Ekipler, şahsı uzun 
süre ikna etmeye çalışırken, muhtemel bir at-
lama ihtimaline karşı itfaiye tarafından bina 
önüne hava yastığı kuruldu. 
Ancak tüm çabalara rağmen şahıs bir anda 
kendisini boşluğa bıraktı. Sağlık ekiplerinin 
olay yerindeki ilk müdahalesinin ardından am-
bulansla hastaneye kaldırılan şahsın hayati 
tehlikesinin bulunduğu öğrenildi. 
Polis ekipleri olayla ilgili geniş çaplı inceleme 
başlattı.   İHA 

ZAYİ İLANI
Ş�rket�m�ze a�t 45-A-004040,45-A-004041 Nolu Sevk 
 İrsal�yeler� Kayıptır.Hükümsüzdür.EVREN ORMAN  
ÜRÜNLERİ İTH.İHR.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ.  
Mes�r V.D. 3830936215

Çevreciler Gediz için 
Manisa’da buluştu 

Traktöre çarpan araçta 4 kişi yaralandı 

Üçüncü kattan atlayan şahıs ağır yaralandı 
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İş insanı Rahmi Koç'un İzmir'de bir hastanenin açılış 
programında anlattığı ve sosyal medyada geniş 
yankı uyandıran fıkranın ardından tepkiler sürüyor. 
Konuya ilişkin açıklama yapan AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Bahadır Yenişehirlioğlu, kullanılan 
ifadelerin toplumun birlik ve beraberlik anlayışıyla 
bağdaşmadığını belirtti. Rahmi Koç'un açılış pro-
gramının ardından yaptığı ziyarette anlattığı fıkrada 
kullandığı "Kürt kadın" ifadesi sosyal medyada çok 
sayıda kullanıcı tarafından eleştirilirken, olayla ilgili 
adli süreç de başlatıldı. 
KULLANILAN DİLE DİKKAT EDİLMELİ 
Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Yenişe-
hirlioğlu, kadınları, etnik kimlikleri veya herhangi bir 
toplumsal kesimi hedef alan küçümseyici ve 
ayrıştırıcı söylemleri kabul etmediklerini ifade etti. 
Yenişehirlioğlu açıklamasında, "Bir insanın kökeni, 
inancı, kültürü ya da cinsiyeti üzerinden yapılan 
genellemeler ve aşağılayıcı söylemler, toplumsal 
birlik ve saygı anlayışıyla bağdaşmaz." ifadelerine 
yer verdi. Kamuoyunda söz sahibi olan kişilerin kul-
landıkları dile dikkat etmeleri gerektiğini belirten 

Yenişehirlioğlu, vatandaşları inciten ifadelerin kabul 
edilemeyeceğini vurguladı. 
AYRIŞTIRICI DİL NORMALLEŞTİRİLEMEZ 
Yenişehirlioğlu açıklamasında, "Sorumluluk duy-
gusuyla hareket etmesi gereken insanların vatan-
daşlarımızı inciten ifadelerini reddettiğimizi bir kez 
daha ifade ediyor; ayrıştırıcı dilin hiçbir gerekçeyle 
normalleştirilmemesi gerektiğini vurguluyoruz." 
değerlendirmesinde bulundu. Toplumun her kesi-
minin eşit saygıyı hak ettiğini belirten Yenişe-
hirlioğlu, açıklamasını şu sözlerle tamamladı: 
"Toplumun tüm fertleri eşit değere ve saygınlığa 
sahiptir. Kamuoyunda kullanılan dilin de bu anlayışa 
uygun, mesuliyet sahibi ve saygılı olması temel bir 
gerekliliktir” ifadelerini kullandı. 
RAHMİ KOÇ’A SORUŞTURMA BAŞLATILDI 
Öte yandan, Rahmi Koç'un sözleri nedeniyle İzmir 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından resen soruş-
turma başlatıldığı öğrenildi. Soruşturma kap-
samında olayla ilgili görüntü ve paylaşımların 
inceleneceği bildirildi.  
HABER MERKEZİ 

AK Parti Yunusemre İlçe Başkan-
lığı, Yunusemre Belediye 
Meclisinde yaşananlarla ilgili 
açıklama yaptı. Açıklamada, 
CHP’de yaşanan iç meselelerin 
Yunusemre Belediye Meclisi’nin 
gündemi haline getirmeye çalış-
manın vatandaşın emaneti olan 
kürsüyü istismar etmek olduğu 
belirtildi.  
 
Yapılan açıklamada özetle şu ifadelere yer verildi: 
“Yunusemre Belediye Meclisi toplantısında CHP’li 

belediye başkanı ve bazı meclis üyelerinin 
sergilediği baskıcı, tahammülsüz ve demokratik 
meclis kültürüne yakışmayan tavırları öncelikle şid-
detle kınıyoruz. Farklı fikirlere tahammül ede-
meyen, itiraz karşısında sözle cevap vermek yerine 
fiziki üstünlük kurmaya çalışan bu anlayış, mil-
letimizin meclislerden beklediği uzlaşı ve hizmet 
siyasetinden oldukça uzaktır. CHP’nin kendi için-
deki kurultay tartışmaları, mahkeme süreçleri ve 
parti içi iktidar mücadeleleri Yunusemre halkının 
meselesi değildir. CHP’nin iç meselesini Yunusemre 
Belediye Meclisi’nin gündemi haline getirmeye 

çalışmak, vatandaşın emaneti olan kürsüyü istismar 
etmektir. Belediye meclisleri; şehrin sorunlarının, 
vatandaşlarımızın beklentilerinin, altyapıdan 
üstyapıya, sosyal hizmetlerden yerel kalkınmaya 
kadar belediyenin görev ve sorumluluk alanına 
giren konuların görüşüldüğü yerlerdir. Ancak 
Yunusemre Belediye Meclisi’nin son toplantısında 
CHP’li belediye başkanı ve meclis üyeleri, belediye 
meclisini şehrimizin meselelerinden uzaklaştırarak 
kendi siyasi gündemlerinin kürsüsüne çevirmeye 
çalışmıştır”  
HABER MERKEZİ 

Türkiye Kültür Yolu Festi-
vali kapsamında Man-
isa’da düzenlenen 
etkinliklerde tiyatro ve ge-
leneksel el sanatları aynı 
gün sanatseverlerle bu-
luştu. "Bir Yaş Dönümü 
Rüyası" oyunu izleyiciler-
den tam not alırken, deri 
ve tezhip atölyeleri zi-
yaretçilere kültürel mirası 
yakından tanıma fırsatı 
sundu. 
 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festi-
vali’nin Manisa ayağı, tiyatrodan ge-
leneksel el sanatlarına uzanan 
etkinlikleriyle sanatseverleri ağırlamaya 
devam ediyor. Festival kapsamında 
gerçekleştirilen sahne gösterileri ve atö-

lye çalışmaları, ziyaretçilere kültür ve 
sanatın farklı yönlerini bir arada deney-
imleme fırsatı sundu. 
Festival programı kapsamında Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu 
Uğur Mumcu Salonu’nda sahnelenen 
"Bir Yaş Dönümü Rüyası" adlı tiyatro 
oyunu, izleyicilerle buluştu. Erendiz 
Atasü’nün eserinden uyarlanan oyun, 

sevgi, aidiyet ve annelik temaları 
etrafında şekillenen anlatımıyla festivalin 
dikkat çeken etkinliklerinden biri oldu. 
Oyunu izleyen sanatseverler, perfor-
mansı ilgiyle takip etti. 
Öte yandan Manisa Müzesi’nde düzenle-
nen Deri Atölyesi’nde Türk deri sanatının 
köklü geçmişi ziyaretçilere aktarıldı. Kök-
leri Orta Asya’ya kadar uzanan ve Os-

manlı döneminde önemli bir zanaat alanı 
olarak gelişen deri işçiliği, uygulamalı 
çalışmalarla tanıtıldı. 
Festival kapsamında çocuklara yönelik 
gerçekleştirilen Tezhip Atölyesi de 
yoğun ilgi gördü. Selçuklu ve Osmanlı 
dönemlerinden günümüze ulaşan ge-
leneksel Türk bezeme sanatının örnek-
lerinin tanıtıldığı etkinlikte, çocuklar 
tezhip sanatını yakından tanıma imkânı 
buldu. 
Türkiye Kültür Yolu Festivali 
çerçevesinde Manisa’da düzenlenen 
etkinliklerin önümüzdeki günlerde de 
konser, sergi, söyleşi ve atölyelerle 
devam edeceği bildirildi.  İHA 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, iş insanı Rahmi Koç'un İzmir'de bir hastane açılışında kullandığı ve 
kamuoyunda tepki çeken ifadelerine sert tepki gösterdi. Yenişehirlioğlu, kadınları ve etnik kimlikleri hedef alan ayrıştırıcı söylemlerin kabul 
edilemez olduğunu vurguladı. 

Ayrıştırıcı ifadeler 
kabul edilemez  

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Rahmi Koç’a tepki: 

Kültür yoluna yoğun ilgi 

AK Parti Yunusemre İlçe Başkanlığı: 

Belediye meclisinde CHP’nin iç meselesi gündem olamaz 
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Bu yıl Nisan ayında 2026 
yılının aylık ihracat reko-
runu kıran Manisa; 1 
Mayıs ve 19 Mayıs’ın yanı 
sıra Kurban Bayramı ne-
deniyle 6 günlük iş kaybı 
yaşadı. Bu durum aylık 
ihracatın yüzde 27,3’lük 
düşüşle 344 milyon 
dolara gerilemesine 
neden oldu. Kent sanay-
isindeki lokomotif sek-
tör olan elektrik ve 
elektronik sektöründe, 
aylık ihracatta düşüş 
yüzde 50’yi geçerken, 
Ocak-Mayıs döneminde 
ise kayıp 250,8 milyon 
dolar oldu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi 
merkezlerinden biri olan Manisa’da Mayıs 
ihracatında büyük düşüş yaşandı. 
Bayram tatilleri nedeniyle sadece 14 gün-
lük resmî mesai ile tamamlanan Mayıs 
ayında gerçekleşen ihracat azaldı. Nisan 
ayında 2026 yılının aylık rekorunun 
kırıldığı Manisa’da, Mayıs ayında ihracat 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 27,3’lük 
düşüşle 344 milyon dolar olarak gerçek-
leşti.  
5 AYLIK İHRACAT 237 MİLYON 
DOLAR AZALDI 
Ticaret Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) ile Ege İhracatçılar Birliği 
(EİB) tarafından açıklanan Mayıs 2026 
Dış Ticaret verilerine göre Manisa’da 344 
milyon dolarlık ihracat elde edildi. 2025 
yılının Mayıs ayında 473,5 milyon dolar 

ihracat, bu yılın aynı ayında yüzde 27,3 
azaldı. 5 aylık ihracatta ise yüzde 11,2’lik 
düşüş gerçekleşti. 2025 yılının ilk 5 
ayında 2 milyar 116 milyon dolar olan 
ihracat bu yılın aynı döneminde ise 1 mil-
yar 879 milyon dolara geriledi. Böylece 5 
aylık ihracat 237 milyon dolar azaldı.  
Manisa en fazla ihracat yapan 9. İl oldu. 
Ege Bölgesi’nde ise İzmir ve Denizli’nin 
ardından 3. Sırada yer aldı.  
AYLIK BAZDA AZALMA TOPLAMDA 
ARTIŞ YAŞANDI  
Manisa’da sektörlere bakıldığında aylık 
bazda 4 sektörde artış olurken, 18 sek-
törde ise düşüş yaşandı. Toplamda ise 12 
sektörde artış, 10 sektörde düşüş oldu. 
Aylık bazda en fazla artış yüzde 218,3 ile 
Su ürünleri ve hayvansal mamuller sek-
töründe yaşandı. Toplamda ise en fazla 
artış yüzde 141,8 ile Çimento cam 
seramik ve toprak ürünleri sektöründe 
gerçekleşti. 5 aylık ihracatta elektrik ve 

elektronik, İklimlendirme sanayi, Otomo-
tiv Endüstrisi ile Hububat Bakliyat Yağlı 
Tohumlar ve Mamulleri sektörü 100 mi-
lyon doları geçen sektörler oldu.  
ELEKTRONİK SEKTÖRÜNDÜ DÜŞÜŞ 
SÜRÜYOR 
Manisa’nın ihracattaki lokomotif sektörü 
olan elektrik ve elektronik sektöründe ise 
düşüş devam ediyor. Bu sektörde düşüş 
aylık bazda yüzde 50’yi geçti. Geçen yıl 
Mayıs ayında 186,5 milyon dolar olan 
ihracat bu yılın aynı ayında ise yüzde 
50,4’lük düşüşle 92,4 milyon dolara ger-
iledi. Ocak-Mayıs dönemi ihracatı ise 
34,8 azalarak 729,6 milyon dolardan 
475,8 milyon dolara düştü. 5 aylık ihracat 
250,8 milyon dolar geriledi. İkinci sırada 
yer alan İklimlendirme sanayi sektöründe 
aylık ihracat yüzde 15,5’lik düşüşle 72,4 
milyon dolardan 61,2 milyon dolara geril-
erken, toplam ihracat ise yüzde 1,1’lik 
artışla 376 milyon dolardan 380,8 milyon 
dolara yükseldi.  

Mayıs ayındaki tatil günleri 
Manisa ihracatını düşürdü 

Sıcaklar arttı sokak hayvanları susuz kaldı 
Manisa’da yaz aylarının gelmesiyle birlikte artan sıcaklıklar, sokakta yaşam mücadelesi veren kedi ve köpekleri zorlamaya başladı. Manisa 

genelinde park ve kamusal alanlarda sokak hayvanları için su ve mama kaplarının bulunmaması 
dikkat çekerken hayvanların temel ihtiyaçları vatandaşların bireysel çabalarıyla karşılanmaya 
çalışılıyor. Manisalı vatandaşlar ve hayvan severler belediyelerin bu konuda önem alması gerek-
tiğini belirtiyor. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Yaz aylarının başlamasıyla birlikte hava sıcaklıkları mevsim normal-
lerinin üzerine çıkmaya başladı. Sıcaklıkların artması Manisalı vatan-
daşların günlük yaşamlarını büyük ölçüde zorlaştırırken en büyük 
mücadeleyi sokak hayvanları veriyor. Parklarda, kaldırımlarda ve ma-
halle aralarında yaşam mücadelesini sürdüren kedi ve köpekler yaz 
aylarında temiz su ve mamaya ulaşmakta büyük güçlük çekiyor. Park-
lara ve kamusal alanda belediyeler tarafından hayvanlar için yerleştir-
ilmiş su ve mama kaplarının bulunmaması, köpek bahçelerinde 
bulunan su kaplarının ise kullanılamaz halde olması Manisalı vatan-
daşlar tarafından tepki çekiyor. Sokak hayvanlarının ihtiyaçları ise du-
yarlı vatandaşların evlerinin önüne bıraktığı mama ve su kaplarıyla 
karşılanmaya çalışılıyor. 
“OTOMATİK SU KAPLARINA İHTİYAÇ VAR” 
Geçtiğimiz yıllarda parklarda sokak hayvanlarının su içebilmeleri için 
otomatik su kaplarının bulunduğunu fakat artık bu kapların parklarda 
bulunmadığını söyleyen Sümeyra Şafak,  sokak hayvanlarının yaza ay-
larında yaşadığı su sorununu evlerinin ve iş yerlerinin önüne koyduk-
ları su kapları ile çözmeye çalıştıklarını belirtti. Belediyenin sokaklarda 
yaşam mücadelesini sürdürmeye çalışan kedi ve köpekler başta olmak 
üzere tüm sokak hayvanları için su ve mama kabı koymasını gerek-
tiğini aktaran Şafak,  “Geçtiğimiz yıllarda belediyeler sokak hayvanları 
için park ve bahçelere otomatik su kabı koymuştu. Sokak hayvanları 

yazın kavurucu sıcaklığında su ihtiyaçlarını bu kaplardan giderebiliy-
ordu. Fakat son zamanlarda bu kaplar kaldırıldı. Manisa merkezde bu-
lunan iki büyük parkta su kabı bulunmuyor. Hayvanların su ihtiyacını 
biz vatandaşlar evlerimizin ve iş yerlerimizin önüne koyduğumuz 

kaplarla gidermeye çalışıyoruz. Fakat bu yeterli 
değil. Belediyelerin bu konuda bir çalışma 
gerçekleştirmesi gerekiyor. Park ve bahçelerde 
hayvanlar için otomatik su kaplarına ihtiyaç 
var.” dedi. 
“VAR OLAN SU KAPLARI KULLANILAMAZ 
HALDE” 
Fatih parkı içerisinde yer alan köpek parkındaki 
su kaplarının ise kullanılmaz halde olduğunu 
söyleyen Batuhan Küçük, “Park, bahçe ve 
sokaklarda hayvanların su içebileceği alanlar 
oldukça kısıtlı. Var olan su kapları ise kullanıl-
maz halde. Fatih parkı içerisinde buluna köpek 
parkındaki su kapları oldukça bakımsız ve pis 
durumda. Susayan hayvanlar o pis kapların için-
den su ihtiyacını gidermeye çalışıyor. Yetkililerin 
bu duruma el atması gerekiyor. Hayvanların yaz 
aylarında rahatlıkla su ihtiyaçlarını giderebile-
cekleri su kaplarının çoğaltılması gerekirken 
mevcut kaplarında temizlenmesi lazım.” 
ifadelerini kullandı. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL
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Geçen yıl 6 Haziran’da 
elektrik akımına kapılan 
ve 9 Haziran’da hayatını 
kaybeden Manisa 
Büyükşehir Belediyesi 
Başkanı Ferdi Zeyrek, ve-
fatının birinci yıl 
dönümünde anılacak. 
Ferdi Zeyrek için düzen-
lenecek anma programı 9 
Haziran Salı günü saat 
17.30’da Hatuniye Cami-
i’nde okutulacak mevlidin 
ardından saat 18.30’da 
Cumhuriyet Meydanı’nda 
hayır yemeği ile  
noktalanacak. 
 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu anma programına tüm Manisalıları 
davet ederek, “Bu şehir senin güler 
yüzünü, Manisa için kurduğun düşleri hiç 
unutmayacak Ferdi Zeyrek. Dostum, 
kardeşim, yol arkadaşım, merhum 
Başkanımız Ferdi Zeyrek’i özlemle ve 
rahmetle anıyoruz. Ona verdiğimiz sözü 
unutmayacak, inandığı, hayal ettiği o 
güzel günleri bu topraklarda hep birlikte 
büyüteceğiz. Ferdi Başkanımızın 
hatırasını yaşatmak için düzenleye-

ceğimiz anma programına tüm halkımızı 
bekliyoruz” ifadelerini kullandı. Ferdi 
Zeyrek için düzenlenecek anma pro-
gramı 9 Haziran Salı günü saat 17.30’da 

Hatuniye Camii’nde okutulacak mevlidin 
ardından saat 18.30’da Cumhuriyet Mey-
danı’nda hayır yemeği ile noktalanacak. 
HABER MERKEZİ 

13 Haziran Cumartesi günü 
iki oturum halinde yapıla-
cak olan Liselere Geçiş Sis-
temi (LGS) kapsamındaki 
merkezi sınav için Man-
isa’daki hazırlıklar tamam-
landı. İl genelinde iyi bir 
lisede okumak için 17 bin 
108 öğrenci 83 okulda 
1.070 salonda sınava gire-
cek. Sınavın güvenli ve 
sağlıklı şekilde 
yürütülebilmesi amacıyla 2 
bin 823 personel görev ya-
pacak. Bu yıl iki oturum 
arasında talep eden öğren-
cilere kuru meyveli yulaf 
bar, ceviz, kuru üzüm, su 
içeren beslenme paket ver-
ilecek. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli, sınava ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Manisa’da LGS hazırlıklarının 
tamamlandığını ifade eden Uğurelli, 
“Öncelikle şunu ifade etmek isterim ki; 
çocuklarımızın uzun süredir emek verdiği 

bu önemli süreç için Manisa olarak tüm 
hazırlıklarımızı tamamladık. Sayın 
Bakanımız Yusuf Tekin’in liderliğinde, Millî 
Eğitim Bakanlığımız Ölçme, Değer-
lendirme ve Sınav Hizmetleri Genel 
Müdürlüğü tarafından yürütülen kapsamlı 
planlama ve koordinasyon süreci doğrul-
tusunda ilimizde gerekli bütün tedbirler 
alınmış durumdadır. Bu yıl Manisa 
genelinde 17 ilçemizde toplam 17 bin 108 
öğrencimiz sınava katılacak. Öğrenciler-
imiz için 83 okulda, 1.070 salonda sınav 
gerçekleştirilecek. Ayrıca özel eğitim ihtiy-
acı bulunan öğrencilerimiz için 216 tek 

kişilik salon oluşturduk. Sınavın güvenli ve 
sağlıklı şekilde yürütülebilmesi amacıyla 
2.823 personelimiz görev yapacak.  Bu 
rakamlar, sınavın yalnızca bir eğitim orga-
nizasyonu değil; aynı zamanda büyük bir 
koordinasyon ve kamu hizmeti çalışması 
olduğunu göstermektedir” dedi.  
SON DADİKA GELENLER İÇİN 
KOMİSYON KURULACAK 
Sınavın uygulanmasına ilişkin önemli 
hatırlatmalardan bahseden Uğurelli, “LGS 
iki oturum hâlinde gerçekleştirilecektir. 
Birinci oturum olan sözel alan sınavı saat 
09.30’da, ikinci oturum olan sayısal alan 

sınavı ise saat 11.30’da başlayacaktır. 
Öğrencilerimiz gün içerisinde toplam 90 
soruyu cevaplayacaktır.  Sınav başladıktan 
sonraki ilk 15 dakika içerisinde gelen 
öğrencilerimiz, bina sınav komisyonunun 
uygun görmesi hâlinde sınava alınabile-
cektir. Ancak bu öğrencilere ek süre ver-
ilmeyecektir. İlk 15 dakikadan sonra gelen 
öğrenciler sınava kabul edilmeyecektir.   
Ayrıca öğrencilerimiz sınavın ilk 30 
dakikası ile son 15 dakikasında sınav salo-
nundan çıkamayacaktır”  diye konuştu. 
SINAAV ARASINDA BESLENME 
PAKETİ DAĞITILACAK 

Bu yıl öğrenciler için yeni uygulamaların 
hayata geçtiğini söyleyen Uğurelli, “Millî 
Eğitim Bakanlığımız bu yıl öğrencilerimizin 
sınav sürecini daha rahat geçirebilmeleri 
amacıyla önemli bir uygulamayı hayata 
geçirdi. Başvuru sırasında talepte bulunan 
öğrencilerimize iki oturum arasında; Kuru 
meyveli yulaf bar, ceviz, kuru üzüm, su 
içeren beslenme paketi ulaştırılacaktır. 
Talepte bulunmayan öğrencilerimize ise 
su verilecektir.   Bu uygulamanın öğrenci-
lerimizin sınav performansına ve moti-
vasyonuna olumlu katkı sağlayacağına 
inanıyoruz” şeklinde konuştu. 

LGS’ye girecek öğrencilere beslenme desteği 

Merhum Ferdi Zeyrek vefatının 
birinci yıldönümünde anılacak  

İYİ Parti Manisa İl Başkanı Gözde Aytaç, partisinin TBMM’ye sunduğu arpa ve buğ-
daya yönelik kanun teklifini duyurdu. Aytaç, açıklanan buğday ve arpa taban fiyat-
larının üreticilerin beklentilerini karşılamadığını belirterek, İYİ Parti TBMM Grubu 
tarafından hazırlanan teklifin çiftçiye ek destek sağlamayı amaçladığını söyledi. 
 
İYİ Parti Tarım Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Kadir Ulusoy öncülüğünde Meclis’e sunulan teklifte, buğday 
için kilogram başına en az 3,5 TL, arpa için ise en az 2,5 TL fark ödemesi yapılmasının öngörüldüğünü aktaran Aytaç, üreticilerin 
artan maliyetler nedeniyle zor bir dönemden geçtiğini ifade etti. Manisa’nın önemli tarım kentlerinden biri olduğunu hatırlatan 
Aytaç, üretimin sürdürülebilirliği ve çiftçinin ayakta kalabilmesi için desteklerin artırılması gerektiğini vurguladı. Aytaç, İYİ 
Parti’nin üreticilerin sorunlarını yakından takip ettiğini belirterek, çiftçilerin taleplerini gündemde tutmaya devam edeceklerini 
söyledi. HABER MERKEZİ 

İYİ Parti İl Başkanı Gözde Aytaç: 

Çiftçiye yönelik 
destekler artmalı 
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Manisa’da çevre bilinci oluştur-
mak ve duyarlılığı artırmak 
amacıyla bisiklet turu düzenledi. 
Her yaştan Manisalının katıldığı 
etkinlikte bisiklet tutkunları 10 
kilometre pedal çevirdi. Her yaş-
tan Manisalının katıldığı etkin-
likte vatandaşlar, bisikletlerini 
süsleyerek renkli görüntüler 
oluşturdu. 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Bu yıl 'Dünya Bize Emanet' teması ile kutlanan 

Türkiye Çevre Haftası, renkli görüntülere sahne 
oldu. 1-7 Haziran Türkiye Çevre Haftası kapsamında 
düzenlenen etkinlikler çerçevesinde, Manisa Çevre, 
Şehircilik ve İklim İl Müdürlüğü ile çevre gönüllüleri 
tarafından bisiklet sürüşü gerçekleştirildi. Temiz 
çevre bilincine dikkat çekmek için Cumhuriyet Mey-
danı’nda başlayarak Kent Park’ta sona eren bisiklet 
turunda  vatandaşlar, yaklaşık 10 kilometre pedal 
çevirdi. Her yaştan Manisalının katıldığı etkinlikte 
vatandaşlar, bisikletlerini süsleyerek renkli görün-
tüler oluşturdu. Bisikletlerine ‘İklimi çevirme pedal 
çevir, Araba değil bisiklet, Gökyüzü kaybolmaz 
özgürlüğün şarjı bitmez bisikletin benzini bitmez 
özgürlük budur’ afişleri takarak temiz çevre, 
sürdürülebilir ulaşım ve iklim farkındalığı mesajı 
verdiler. Etkinliğe, Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Faik Gürocak ve çevre gönüllü-
leri katıldı. 

Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu 
öğrencilerinin yıl boyunca hazırladığı 
860 eser, düzenlenen resim ser-
gisinde sanatseverlerin beğenisine 
sunuldu. Velilerin canlı perfor-
manslarıyla renk kattığı sergi, zi-
yaretçilerden tam not aldı. 
 
Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu öğrencilerinin yıl 
boyunca büyük emekle hazırladığı eserler, düzenlenen 
resim sergisinde sanatseverlerle buluştu. Görsel Sanatlar 
Öğretmeni Yasemin Çelik’in rehberliğinde hazırlanan 
sergide toplam 860 eser ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu. 
Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu Spor Salonunda 3-4-5 
Haziran tarihlerinde gerçekleştirilen sergide öğrencilerin 
farklı tekniklerle hazırladığı resim çalışmalarının yanı sıra 
150 adet tuval, rölyef ve üç boyutlu eser de yer aldı. 
Öğrencilerin hayal gücünü yansıtan çalışmalar, ziyaretçiler 
tarafından ilgiyle incelendi. 
Sergiye velilerin gerçekleştirdiği canlı resim perfor-
mansları da ayrı bir renk kattı. Etkinlik boyunca eserlerin 

hazırlanış süreçlerini yakından takip etme fırsatı bulan zi-
yaretçiler, velilerin sanatsal çalışmalara katkısını takdirle 
karşıladı. Canlı performanslar ve uygulamalı çalışmalar 
sayesinde sergi, izleyicilere etkileşimli bir sanat deneyimi 
sundu. 
Serginin açılışında konuşan Yunusemre İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Yıldıray Demirtaş, öğrencilerin ortaya koyduğu 
eserlerin büyük bir emek ve özverinin ürünü olduğunu 
belirterek sanatsal faaliyetlerin öğrencilerin kişisel 
gelişimine önemli katkılar sağladığını ifade etti. Okul 
Müdürü Mustafa Örnek ise serginin hazırlanmasında 
emeği geçen öğrencilere, öğretmenlere ve velilere 
teşekkür etti. 
Veliler ve sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği sergi 
boyunca öğrencilerin özgün çalışmaları büyük beğeni 
topladı.  İHA 

Adalet Bakanlığı, 6 Haziran 
Ceza İnfaz Kurumu Person-
eli Günü kapsamında ceza-
evi personelinin fedakar 
çalışmalarını anlatan özel 
afişler hazırladı. 
 
Adalet Bakanlığı, 6 Haziran Ceza İnfaz Ku-
rumu Personeli Günü dolayısıyla ceza infaz 
kurumlarında görev yapan personelin çalış-
malarına dikkat çekmek amacıyla özel 
afişler hazırladı. 
Bakanlık tarafından hazırlanan ve 6 Hazi-
ran’da kamuoyuyla paylaşılacak afişlerde, 
ceza infaz kurumlarında görev yapan per-
sonelin adalet sistemindeki yeri ve önemi 
vurgulandı. Afişlerde, infaz ve koruma 

memurları başta olmak üzere ceza infaz ku-
rumlarında görev yapan personelin kamu 
güvenliğinin sağlanması, hükümlü ve tutuk-
luların topluma yeniden kazandırılması ve 
ceza infaz hizmetlerinin etkin şekilde 
yürütülmesindeki katkılarına dikkat çekildi. 
Hazırlanan çalışmayla, ceza infaz kurum-
larında görev yapan personelin özverili 
çalışmalarının görünür hale getirilmesinin 
amaçlandığı belirtilirken, personelin adalet 
hizmetlerinin ayrılmaz bir parçası olduğu 
mesajı verildi. 
Her yıl 6 Haziran’da kutlanan Ceza İnfaz Ku-
rumu Personeli Günü kapsamında ülke 
genelinde çeşitli etkinlikler düzenleneceği 
öğrenilirken, hazırlanan afişlerin kurum bi-
naları ile dijital platformlarda yayımlanacağı 
bildirildi. 
 İHA 

Manisa’nın renkli insanları 
temiz çevreye dikkat çekti 

Öğrencilerden 860 
eserlik dev sergi  

Bakanlıktan cezaevi 
personeline vefa afişi 



Man�sa’da düzenlenen ve Akpınar Cam�� İmam Hat�b� 
Cebra�l Çel�k'�n Kur'anı Ker�m t�lavet�yle başlayan 
“Sumud İzlen�mler� Söyleş�s�”, Gazze’ye destek ve 
küresel v�cdan vurgusuyla yoğun �lg� gördü. Dr. 
Orhan Güzel'�n sunuculuğunu yaptığı programda, 
İl�m Yayma Gazze Aşev� �ç�n başlatılan yardım kam-
panyasında 1 m�lyon TL’y� aşan bağış toplandığı da 
açıklandı. İl�m Yayma Cem�yet� Man�sa Şubes� tara-
fından Memur-Sen ve F�l�st�n'e Destek Platformu 
üyes� STK'ların destekler�yle düzenlenen program, 
Man�sa Öğretmen Ev� Konferans Salonu’nda gerçek-
leşt�r�ld�. Programa s�v�l toplum kuruluşu tems�lc�ler�, 
davetl�ler ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
MÜSLÜMANLAR GÜÇÜLÜ BİR İRADE KOYMALI 
Programın moderatörlüğünü üstlenen İYC Man�sa 
Şube Başkanı Recep Özgüvenç’�n yöneltt�ğ� sorularla 
�lerleyen söyleş�de, Küresel Sumud F�losu Akt�v�st� 
ve Memur-Sen Afyon İl Tems�lc�s� Mustafa Arslan, 
Gazze yolculuğuna �l�şk�n �zlen�mler�n� ve süreç bo-
yunca yaşananları katılımcılarla paylaştı. Mustafa 
Arslan, konuşmasında Sumud yolculuğunun yalnızca 

b�r yardım faal�yet� 
değ�l, aynı zamanda 
�nsanlığın ortak v�cda-
nını ortaya koyan 
güçlü b�r duruş oldu-
ğunu �fade ett�. F�loda 
farklı d�n, d�l ve ırklar-
dan �nsanların Gazze 
�ç�n aynı amaç etra-
fında b�rleşt�ğ�n� bel�r-
ten Arslan, İslam 
dünyasına da d�kkat 
çeken b�r öz eleşt�r�de 
bulundu. Arslan, farklı 
�nanç ve kültürlerden 
�nsanların �nsan� b�r so-
rumluluk �ç�n b�r araya 
geleb�ld�ğ�n� hatırlata-
rak, Müslümanların da 
b�rl�k ve dayanışma ko-
nusunda daha güçlü 

b�r �rade ortaya koyması gerekt�ğ�n� vur-
guladı. 
ÜMMET BİLİNCİ YENİDEN GELİŞMELİ 
Söyleş� boyunca Gazze’de yaşanan �nsan-
lık dramı, Sumud F�losu’nun amacı, ulus-
lararası dayanışmanın önem� ve ümmet 
b�l�nc�n�n yen�den güçlend�r�lmes� gerek-
t�ğ� üzer�nde duruldu. Katılımcılar zaman 
zaman duygu dolu anlar yaşadı. Prog-
ramda, İl�m Yayma Gazze Aşev� �ç�n yürü-
tülen yardım kampanyasına �l�şk�n b�lg�ler 
de paylaşıldı. Kampanya kapsamında 1 
m�lyon TL’den fazla bağış toplandığı açık-
landı. Kampanyaya en yüksek katkıyı sağ-
layan hayırsever Nuray-Şenol Ündar 
ç�ft�ne, programın başında günün anısına 
Mesc�d-� Aksa maket� takd�m ed�ld�.  
 
HABER MERKEZİ 

Man�sa Büyükşeh�r Beled�yes� Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Da�res� Başkanlığı �le İkl�m De-
ğ�ş�kl�ğ� ve Sıfır Atık Da�res� Başkanlığı ortaklı-
ğıyla yapılan "Tarzan ve Çevre Etk�nl�kler� 
Günler�" kapsamında çocuklara yönel�k etk�n-
l�k düzenlend�. Çarşı Çocuk Kültür ve Sanat 
Merkez�'nde gerçekleşt�r�len "Mesajını Bırak, 
Resm�n� Yap" programında m�n�kler, çevre b�-
l�nc�n� sanatla buluşturdu. 
Etk�nl�k kapsamında b�r araya gelen çocuklar, 
doğa, çevre ve sürdürüleb�l�r yaşam temala-
rını res�mler�ne yansıtarak b�rb�r�nden renkl� 
eserler ortaya çıkardı. Çocukların hem hayal 
dünyalarını gel�şt�rmeler�ne hem de çevre ko-
nusunda farkındalık kazanmalarına katkı sağ-
layan etk�nl�k �lg� gördü. Program boyunca 

çocuklar, hayal güçler�n� özgürce kullanarak 
doğaya da�r düşünceler�n� ve mesajlarını re-
s�mlerle ve yazılarla �fade ett�. Eğlencel� ve 
öğret�c� anlara sahne olan etk�nl�kte ortaya 
çıkan çalışmalar beğen� topladı. İHA 

Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	 tarafından Tarzan ve Çevre Et-
k	nl	kler	 Günler	 kapsamında düzenlenen "Mesajını Bırak, 

Resm	n	 Yap" etk	nl	ğ	nde çocuklar, ç	zd	kler	 res	mlerle hem 
doğa sevg	s	n	 anlattı hem de hayal dünyalarını  

tuvallere yansıttı. 

Çocuklar hayal dünyalarını 
resimlere yansıttı 
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Küresel Sumud F	losu 
Akt	v	st	 Mustafa  
Arslan, Man	sa’da  

düzenlenen programda 
Gazze yolculuğunu  

anlattı. Programda, İl	m 
Yayma Gazze Aşev	 	ç	n 
yürütülen yardım kam-

panyasına 	l	şk	n b	lg	ler 
de paylaşıldı. Kampanya 

kapsamında 1 m	lyon 
TL’den fazla bağış top-

landığı açıklandı. 

Manisa’dan Gazze Aşevi’ne 
1 milyon TL bağış 


